



der Justizvollzugsanstalt Heimsheim 19.04.2024 von 10 Uhr - 12 Uhr

Anmeldebogen zum Flyer "Infotag"

Hiermit melde ich mich verbindlich für den Infotag der JVA Heimsheim an.

Name, Vorname:
Geburtsdatum, -ort:
Adresse:
E-Mail-Adresse oder Telefonnummer:

Bitte fügen Sie dem Anmeldebogen eine Kopie Ihres Personalausweises oder Reisepasses bei und senden Sie beides bitte, wahlweise wie folgt möglich, **bis einschließlich 22.03.2024** zurück an die JVA Heimsheim:

- per E-Mail an Bewerbung@jvaheimsheim.justiz.bwl.de
- per Post an JVA Heimsheim, Mittelberg 1, 71296 Heimsheim Hauptgeschäftsstelle-
- per Fax an 07033/3001-333

Sie erhalten im Anschluss umgehend per E-Mail oder telefonisch Rückmeldung, ob Ihre Anmeldung für diesen Infotag Berücksichtigung finden konnte. Zudem erhalten Sie gesonderte Hygienehinweise (Tragepflicht FFP2-Maske; Vorlage Impf- bzw. Testnachweis...).

Die Justizvollzugsanstalt Heimsheim ist ein hochsensibler Sicherheitsbereich. Es kann der Zutritt daher nur nach Überprüfung Ihrer Personendaten erfolgen. Dies erfolgt in Form von:

- Einholung eines Bundeszentralregisterauszugs
- Sicherheitsüberprüfung der Personendaten beim Landeskriminalamt
- Abgleich der Personendaten mit den internen Informationssystemen

Mit meiner Unterschrift stimme ich diesen Personenuberprutungen zu.	
(Name in Druckbuchstaben)	Unterschrift

<u>Hinweise</u>: Mobiltelefone sind in der Justizvollzugsanstalt Heimsheim verboten. Bitte belassen Sie dieses deshalb bitte zu Hause oder im Auto. Darüber hinaus ist ein Zutritt nur nach Vorlage eines gültigen Ausweisdokuments sowie vorheriger Durchsuchung möglich. Bitte beachten Sie ebenso die Datenschutzhinweise auf der Rückseite!

Datenschutzhinweis für den Info-Nachmittag in der JVA Heimsheim

Verantwortlicher

Verantwortlicher im datenschutzrechtlichen Sinne ist die

JVA Heimsheim

Mittelberg 1 71296 Heimsheim

Datenschutzbeauftragter

Datenschutzbeauftragter des Verantwortlichen ist:

.IVA Heimsheim

Datenschutzbeauftragter

Mittelberg 1 71296 Heimsheim

Umfang und Zweck der Datenverarbeitung

Wir erfassen von Ihnen bei einer Anmeldung und Teilnahme am Infotag folgende Daten:

- Vor- und Nachname
- 0 Anschrift
- O Geburtsdatum
- O Email-Adresse und/oder Telefonnummer
- Daten aus Personalausweis oder Reisepass
- 0 Auskünfte des Bundesamtes für Justiz und des Landeskriminalamtes

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Durchführung des Infotages in der JVA Heimsheim, u.a. zur Einsichtnahme in Ihr Bundeszentralregister und um Ihre Identität beim Zutritt zur Anstalt überprüfen zu können.

Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Durchführung des Infotages.

Die Datenverarbeitung dient ausschließlich dem Zweck der Durchführung des Infotages. Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten ist somit Art. 6 der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO).

Empfänger der personenbezogenen Daten

Ihre Daten werden mit Ausnahme des Bundesamtes für Justiz (Bundeszentralregisterauszug) und des Landeskriminalamtes (Abfrage) grundsätzlich nicht an Dritte weitergegeben.

Speicherdauer

Nach Beendigung des Infotages werden Ihre verarbeiteten Daten grundsätzlich innerhalb der gesetzlichen Vorgaben/Fristen gelöscht. Ihre Betroffenenrechte

Soweit die JVA im Zusammenhang mit dem Infotag von Ihnen personenbezogene Daten verarbeitet, stehen Ihnen als Betroffene/r insbesondere Auskunft

Sie können Auskunft über Ihre von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten verlangen.

Berichtigung

Sollten Ihre Angaben nicht (mehr) zutreffend sein, können Sie die Berichtigung Ihrer Daten verlangen. Sollten Ihre Daten unvollständig sein, können Sie eine Vervollständigung verlangen. Löschung

Sie haben das Recht, die Löschung Ihrer Daten zu verlangen. Bitte beachten Sie, dass ein Anspruch auf Löschung von dem Vorliegen eines legitimen Grunds abhängt. Zudem dürfen keine Vorschriften bestehen, die uns zur Aufbewahrung Ihrer Daten verpflichten. Einschränkung der Verarbeitung

Sie haben das Recht, die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten zu verlangen. Bitte beachten Sie, dass ein Anspruch auf Einschränkung der Verarbeitung von dem Vorliegen eines legitimen Grunds abhängt. Beschwerderecht

Sie sind berechtigt, bei der zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde Beschwerde einzureichen, wenn Sie mit der Verarbeitung Ihrer Daten nicht einverstanden sind

Von der JVA Heimsheim auszufüllen:

- Ihre Anmeldung wurde geprüft und konnte berücksichtigt werden. Bitte melden Sie sich daher pünktlich am 19.04.2024 spätestens um 09:45 Uhr bzw. 12.45 Uhr an der Außenwache der JVA Heimsheim gemäß gesonderter Information an.
- Ihre Anmeldung wurde geprüft, konnte aufgrund der Vielzahl der Anfragen für diesen Termin nicht berücksichtigt werden. Für einen nächsten Termin merken wir Sie, Ihr Einverständnis vorausgesetzt, vor.
- Ihre Anmeldung wurde geprüft, konnte jedoch keine Berücksichtigung finden.



